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Καταγγελία του Συντονισμού: ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΤΟΧΟΠΟΙΗΣΗΣ, ΦΙΜΩΣΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ
ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ

Ο Συντονισμός για το Προσφυγικό-Μεταναστευτικό Εργατικών Σωματείων, Φοιτητικών Συλλόγων και
Συλλογικοτήτων, σήμερα Τρίτη 5/4/2016 βρέθηκε, όπως και κάθε μέρα, μαζί με τους πρόσφυγες στο
Λιμάνι, με τις ανακοινώσεις και τα υλικά του. Η μέρα ήταν ήσυχη, παρά την εικόνα που παρουσιάζουν
συνεχώς τα ΜΜΕ για συμπλοκές των προσφύγων.

Στην πύλη Ε3 στη διάρκεια του μοιράσματος ανακοίνωσής μας στους πρόσφυγες στα αγγλικά
(http://syprome.blogspot.gr/2016/04/blog-post_5.html), δύο γυναίκες που δήλωσαν εθελόντριες,
προσπάθησαν να μας εμποδίσουν, άρπαξαν από τα χέρια μας τις ανακοινώσεις, τις κατέστρεψαν και
άρχισαν να φωνάζουν, λέγοντας ανάμεσα στα άλλα ότι θα καλέσουν το λιμενικό, γιατί αναστατώνουμε
τους πρόσφυγες.

Το λιμενικό έφτασε,  μας ζήτησαν να τους δώσουμε την ανακοίνωση και να τους τη μεταφράσουμε. Στη
συνέχεια μας απαγόρευσαν τη μετακίνηση και μας κράτησαν στον εξωτερικό χώρο της Ε3 για περίπου 20
λεπτά. Οι «εθελόντριες», που δεν δήλωναν από ποια οργάνωση προέρχονται, συνέχιζαν να φωνάζουν ότι
δεν μπορεί ο καθένας να απευθύνεται στους πρόσφυγες. Οι πρόσφυγες μας δήλωναν τη συμπαράστασή
τους και την ανησυχία τους. Όταν οι αξιωματικοί του Λιμενικού κατάλαβαν ότι δεν μπορούσε να
στοιχειοθετηθεί η κράτησή μας περαιτέρω, μας άφησαν.

Ωστόσο, η επιχείρηση τρομοκράτησης και απειλών συνεχίστηκε από το Λιμενικό και στους αλληλέγγυους
στο Πέτρινο, που απειλήθηκαν με συλλήψεις,  επειδή δήθεν ήταν οι υπεύθυνοι που δεν υπήρχαν πρόθυμοι
πρόσφυγες να μπούνε στα πούλμαν που έφτασαν, για να τους μεταφέρουν σε άγνωστο προορισμό.

Τη συνέχεια ανέλαβαν τα καθεστωτικά ΜΜΕ με το βρώμικο και σκοτεινό ρόλο με ψεύτικες, γελοίες και
προβοκατόρικες δημοσιεύσεις «Ένα χαρτί, το κείμενο του οποίου καλεί τους πρόσφυγες και τους
μετανάστες να δώσουν τη μάχη τους ώστε να παραμείνουν στο λιμάνι του Πειραιά μέχρι να ανοίξουν τα
σύνορα» γράφει ανάμεσα στα άλλα iefimerida.

«Οργάνωση… Φαντομάς λέει στους πρόσφυγες να μην φύγουν από τον Πειραιά. Μάταια έκαναν έρευνες οι
άνδρες του Λιμενικού και της Αστυνομίας, τα μέλη μιας ομάδας είχαν γίνει καπνός μέσα σε μερικά λεπτά.
Μέχρι να γίνουν αντιληπτοί ότι μοίραζαν φυλλάδια τα μέλη της ομάδας αυτής είχαν προλάβει να
μοιράσουν εκατοντάδες… Η προσπάθεια των μελών της οργάνωσης φαίνεται ότι ήταν αρκετά
συντονισμένη, όπως τουλάχιστον περιγράφει το Λιμενικό. Στο φυλλάδιο που μοιράστηκε υπάρχει μάλιστα
και τηλέφωνο επικοινωνίας, ωστόσο… όποιος καλεί απλά ενημερώνεται ότι υπάρχει φραγή εισερχόμενων
κλήσεων», γράφει το Newsit.

«Δείτε το φυλλάδιο που αποτρέπει τους πρόσφυγες από το να εγκαταλείψουν τον Πειραιά», γράφει το
Πρώτο Θέμα και έχει και αυτό φωτοτυπία της ανακοίνωσης μας. Ταυτόχρονα, παρουσίαζαν εσκεμμένα το
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Συντονισμό ως ΜΚΟ, εσκεμμένα ενώ ο τίτλος του στις ανακοινώσεις είναι εξαιρετικά σαφής!

Την πλήρως συντονισμένη επιχείρηση στοχοποίησης ακολούθησαν ο Σκάι και η κρατική ΕΡΤ, που δεν
βρήκε κουβέντα να πει για τη διαδήλωση τη μέρα που ψήφιζε τον αντιπροσφυγικό νόμο, αλλά είχε πρώτη
είδηση «Συμπλοκές στο Λιμάνι».

Ακολούθησαν υβριστικά τηλεφωνήματα με απόκρυψη στον τηλεφωνικό αριθμό του Συντονισμού και τα
απειλητικά μηνύματα «Αλήτες έρχεται η ώρα σας και θα υποφέρετε πολλή (σ.σ. η ορθρογραφία του
αποστολέα). Και η ευχαρίστηση θα είναι όλη δική μας…»,  στο μέιλ του Συντονισμού.
Γίνεται φανερό ότι ένα συνεχές ανάμεσα σε μαύρη αντίδραση, κυβέρνηση, δυνάμεις καταστολής,
κυβερνητικές οργανώσεις «εθελοντών» και συστημικά ΜΜΕ ξεδιπλώνει την επιχείρηση των
επαναπροωθήσεων, απελάσεων και εγκλεισμού των προσφύγων, προσπαθώντας να εξασφαλίσει την
κοινωνική ανοχή.

Η τακτική αυτή έχει ως αποτέλεσμα και συγχρόνως ως επιδίωξη την περιστολή των δημοκρατικών
δικαιωμάτων των προσφύγων. Παρεμποδίζει την ελεύθερη πρόσβαση των προσφύγων στην πολιτική
ενημέρωση, στοχοποιεί την ελεύθερη διακίνηση των ιδεών. Τους αντιμετωπίζει ως μη έχοντες το
δικαίωμα στη διεκδίκηση, στην επικοινωνία!

Κρατά τους πρόσφυγες στην άγνοια, την ομηρία, χωρίς δυνατότητες πρόσβασης στο δικαίωμα ασύλου (το
skype δεν απαντά), οι υπηρεσίες δεν σηκώνουν τηλέφωνα, οι αρμόδιοι είναι άφαντοι, καμία πρόνοια δεν
υπάρχει για τις ευπαθείς ομάδες, την ώρα που στους καταυλισμούς υπάρχουν εκατοντάδες ασυνόδευτα
παιδιά, τα κέντρα διαμονής είναι στην πλειοψηφία τους άθλια. Οι συνθήκες διαμονής στο Λιμάνι είναι
ανυπόφορες. Αυτά που κρατούν τους πρόσφυγες εκεί είναι η έλλειψη άλλων καλύτερων, ελεύθερων χώρων
για διαμονή και η φρούδα ελπίδα ότι τα σύνορα θα ανοίξουν σύντομα και όχι οι ανακοινώσεις μας.

Παραπληροφορεί και συκοφαντεί το εργατικό, φοιτητικό, λαϊκό  κίνημα και τους αλληλέγγυους που
στέκονται δίπλα στους πρόσφυγες.

Επιδιώκει να χωρίσει το λαό μας από τους πρόσφυγες, που τους προορίζει για εξιλαστήριο θύμα, για να
περάσουν όλα τα μαύρα αντιλαϊκά μέτρα στο ασφαλιστικό και φορολογικό.

Δεν θα τους περάσει! Το κίνημα ταξικής αλληλεγγύης δεν τρομοκρατείται ούτε θα περιστείλει τη
δράση του! Για εμάς οι πρόσφυγες είναι ελεύθεροι άνθρωποι με δικαιώματα. Θα κάνουμε ό,τι περνάει από
το χέρι μας για να διατηρήσουν και να ενισχύσουν την αξιοπρέπειά τους, τον αυτοσεβασμό τους καθώς
και τα δημοκρατικά τους δικαιώματα. Οι πρόσφυγες έχουν δικαίωμα στην πολιτική ενημέρωση, στη
διεκδίκηση, στη διαδήλωση! Κανένα κράτος, καμία κυβέρνηση και ΕΕ, δεν έχουν το δικαίωμα να τους τα
στερούν!

Καλούμε σε μαζική συμμετοχή

Όλοι μαζί ντόπιοι και πρόσφυγες, στην αντιπολεμική, αντιϊμπεριαλιστική, αντινατοϊκή διαδήλωση
αλληλεγγύης στους πρόσφυγες την Κυριακή 10/4 στις 12 το μεσημέρι από τα γραφεία της Frontex στο
Λιμάνι του Πειραιά, άντρο των δυνάμεων της Ε.Ε. για τις επιχειρήσεις επαναπροώθησης, των
προσφύγων,  σε συνεργασία με το ΝΑΤΟ.

Να διαδηλώσουμε την αντίθεση μας:

–        στις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις, στους πολέμους και τους βομβαρδισμούς,

–        στην ανάθεση στο ΝΑΤΟ της «φύλαξης» των συνόρων, που με πρόσχημα τους πρόσφυγες, μεταφέρει
την πολεμική ένταση στο Αιγαίο, την ώρα που γενικεύεται η πολεμική σύγκρουση στη Συρία και η



πολεμική ανάμιξη της Τουρκίας και αποτελεί εξαιρετικά επικίνδυνη εξέλιξη για το λαό μας, για όλους
τους λαούς και την ειρήνη στην περιοχή

–        στις αποφάσεις της Ε.Ε. για επαναπροωθήσεις, εγκλεισμό, απελάσεις, στρατόπεδα-φυλακές των
προσφύγων και τη συμφωνία με την Τουρκία, για Ευρώπη φρούριο

Να απαιτήσουμε:

·       Να σταματήσουν οι πόλεμοι

·       Να κλείσει τώρα η βάση της Σούδας και να φύγει το ΝΑΤΟ από την περιοχή.

·       Καμιά συμμετοχή, στήριξη, βοήθεια στους νατοϊκούς σχεδιασμούς.

·       Προστασία των προσφύγων, άσυλο σε όλους, να ανοίξουν τα σύνορα, ελευθερία, δικαιώματα, στέγη,
σίτιση για όλους.

·       Να ακυρωθεί ο νέος νόμος της κυβέρνησης ενάντια στους πρόσφυγες και η συμφωνία Ε.Ε.-Ελλάδας-
Τουρκίας.

·       Να σταματήσουν οι απελάσεις, οι επαναπροωθήσεις και ο εγκλεισμός των προσφύγων.


